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Smith főbiztos hatodik jelentése
Budapest, no'e nber 21. Smt'h Je­

remiás, a Népszövetség budapesti 
főbiztosa beterjesztette a N rezetek 
Szövetsége tanácsénak Magyarorszag 
pénzügyi újjáépítésére vonatkozó ha 
todík jelentését, amely 1924 október 
1-től október 31 ig terjedő időről 
szól. A jelentés kiemeli, hogy

októberben a bevételek terén 
elért eredmény meghaladta vala 
mennyi eióaó hónapi eredményt.
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Hetényi detektivfőnök a Házban figyel­
teti a képviselőket

Óriási botrány a nemzetgyűlésen a büffébe kive­
zényelt három detektív miatt - Az egesz Ház 
követeli a mentelmi jog sérelmének szigorú 

megtorlását
A nemzetgyűlés mai ülését 11 

órakor nyitotta meg Huszár Károly 
alelnök.
Szíj) tiltakozása a plócasxedós ellen

Szijj Bálint személyes kérdésben 
szólalva fel, tiltakozott a kisgazda­
pártot érő ellenzéki támadások ellen. 
Visszautasítja Drózdy Gjözö inszi- 
nuációjat, amelyben őt pióca* zedő- 
rtek revezte. Sajnálja a gyerekeket, 
akik Drózdy tanítói páh afutása alatt 
keze alá kerültek s felhívja a figyel­
mét az Hiedelemre.

Áttérnek a

fővárosi törvényjavaslat 
folytatói gas tárgyalására.

A 16. szakaszt vita nélkül, a ti 
zenhetediket Viczidn sli’aris módo- 
siiásaval fogadja el a Híz. A 18. 
szakasznál jelentéktelen viták tá­
madnak, majd Friedrich István a 
házszabályokhoz kór szót.
Detektívek a parlamentben

Friedrich István felszólalásában 
bejelenti, hogy amidőn a büffében 
Lendvuval, Retschllal és Gaál Gesz­
torinál Hr tényt fökapitányhelyettes 
müködé-érői beszélgettek, észrevet­
ték három idegen embert, aki figyelte 
őket. Kiderült, hogy az ille ők de­
tektívek. Amikor Reischl K chárd 
kérdőre vonta őket, mit keresnek 
ott, igazolásra szólították fel. Kép­
viselőtársainak mentelmi jogsérelmét 
látja ebben az ügyben és ezt jelenti be.

Huszár Karoly alelnök felhívá­
sára Karaffiáth Jenő háznagy be­
jelenti, hogy a detektívek csak 
tévedésből tartózkodtak a büffében.

intézkedni fog, hogy Ilyen eset 
többé elő ne fordulhasson.

Rakovszky Iván belügyminiszter 
kijelenti, hogy megvizsgáltatja a 
dolgot és amennyiben a rendőrség 
közegei máshol ta”tózkodtak, mint 
ahová utasították őket, kötelesség­
mulasztásért az eljárást megindítja.

Huszár Károly alelnök a men­
telmi jog sérelemnek bejelentését 
átteszi a mentelmi bizottsághoz.

Reischl R chárd ezután személyes 
kérdésben elmondja, hogy az elő­
adott esetben a látszat kétségtele­
nül az, hogy a

detektívek spicliskedlek.

A lekötött bevételeknél október­
ben elért nagy többséget majdnem 
teliben a vám szolgáltatta, amelyből 

50 ssásaiékkal több folyt be, 
mint szeptemberben

és kétszer annyi, mint augusztusban.
Kifejti a főbiztos a jelentésben, 

hogy országos takarékossági bizott­
ságot szervezlek, amelynek feladata 

1 tanulmányozni, hogy mikép lehet a 
| kiadásokat apasztani.

"r^^ulán folytatják a

' - ÜtJ&véroat törvényjavaslat rész-

A háznagy elé vitték őket, ahol 
azt mondták, szolgálatban vannak. 
A büffében csak képviselők és új­
ságírók tartózkodhatnak és a de­
tektívek ott azért voltak, hogy ki­
hallgassák beszédüket. Ezért men- i 
telmi sérelmet jelent be.

Huszár Károly alelnök a maga 
részéről kijelenti, hogy

ellenkezik a parlamenti szabad­
sággal,

Aojgy ilyen megfigyelés alatt legye­
nek a képviselők.

Nagy zaj a Ház minden oldalán, 
tapsolják az elnököt.

Huszár Károly : Tiltakozik az el­
len, hogy az épületen belül képvise­
lőket megfigyelhessenek.

Rakovszky Iván belügyminiszter 
szerint Reischl előadásából felmerül­
het az a feltevés, hogy a detektí­
vek jóhiszeműen, telefonálás céljából 
voltak ott. {Zaj és felkiáltások: Nin­
csen joguk ott telefonálni.) Teljes 
mértékben osztja az elnök felfogá­
sát, hogy ez tűrhetetlen és le fogj» 
vonni a konzekvenciát azzal szemben, 
aki ilyen utasítást adott. {Taps.)

Gaál Gaszton elmondj», hogy a

delektlvíőnök rendeletéből 
voltak a büffében. Hogy tényleg te­
lefonálni akartak volna, csak ké óbb 
álltak elő a kifogással. Meg van győ­
ződve arról, hogy a

detektívek kémkedési szándék­
ból voltak ott.

Propper Sándor felszólalásában egy 
hasonló sérelmet ad elő.

Lénával István elmondja, hogy 
nopon'a látott detektiveket a büffé 
ben és az újságírók telefonja körül. 
A detektív kijelentette, hogy a de- 
tektlvfőnök utasítására van itt. En­
nek a
rendszernek megszüntetését kívánja. 

| Kari fjtáth Jenő háznagy szerint 
! a detektívek tévedésből tartózkodtak 

a büffében. Intézkedett, hogy ezen 
túl a detek ivek sem a büffében, 
sem az újságírók telefonjánál meg 
ne jelenhessenek. {Zaj)

A Ház az ügyet a mentelmi bi 
zottság elé utalja.

szakasz tárgyalására. Több jelen­
téktelen felszólalás után elnök napi­
rendi indítványt tesz. Farkas Istvan 
szocialista napirendhez szólva kérdi 
a kor nányt, mennyi fegyver van még 
tárxadrlmi szervezetek kezében.

Pesthy Pál igazságügy miniszter 
kijelenti, hogy

egyetlen társadalmi szervezet 
koseben sincsen fegyver. _

A kormányzás mindenféle mellék­
kormányok és társadalmi szervezetek 
nélkül töiténik.

Ü é-) vége háromnegyed 4 órakor._.... ...... ., ■ ... • ■

lotos vitáját.
Wolfj Karoly mint az autonómia 

hive, nem fogadhatja el, hogy a kor­
mánybiztosnak az ellenőrzés jogán 
kívül intézkedést jogot is biztosít­
sanak.

Több felszólalás után a szakaszt 
eredeti szöveg-ben fogadják el.

Szünet ntan
Drózdy Győző mosakszik a Szijj 
Bálinttól kapott megleckéztetéssel

... ......................................................... —
Államcsíny készült Athénben

Athénból jelentik: Athénban egy 
nagyobb tiszticsoport a belügymi 
niszter és a kormány ellen puccsot 
tervezett. Gépkocsikkal körül akar­
ták keríteni a parlamentet ős ami­
kor a képvi^-e öK az ülésre mennek, 
azokat feltartóztatva, álláspontjuk

elfogadására akarták bírni. Ameny- 
nyiben ez nem sikerült volna, fegy­
veres erővel katonai diktatúrát ki­
áltottak volna ki. Az összeesküvést 
azonban felfedezték és eddig mint­
egy 30 tisztet, köztük egy táborao' 
kot is letartóztatta*.

A konzervatív kormány elzárkózik az 
angol-orosz szerződés elismerésétől

Londonból jelentik: Austin Cham­
berlain külügyminiszter Rakow-aki 
orosz ügyvivőhöz pénteken jegyző 
két intézett, amely a következőket 
tartalmazza:

— őfelsége kormánya vizsgálat 
alá vette azt a szerződést, amelyet 
az előző kormány kötö’.t ős augusz 
tus 8-án »Iáirt a szovjet köztársa 
Sággal, őfelsége kormánya kellő 
megfontolás u án

lehetetlennek találja, hogy élt 
a szerződést parlament elé

terjessze
Az anvol külügyminiszter még egy 

másik jegyzéket is intézett Ri- 
kowszkihoz. Ebben a jegyzékben ki­
jelenti, hogy az angol kormány nem 
fogadja el azt az állítást, hogy a

..---------------------------------r——<•
Egy angol tábornok szenzációs lelep­
lezései a fegyverszüneti szerződésekről 
Egyedül a Diaz-téle szerződés volt érvényes 
Magyarországra né^ve - Nagy Vincéék játs*ot- 

ä ták el a területi integritást
London, november 21. MTI jelenti: 

Sir Fríderik Maurice tábornok, aki 
a világháboiuban az anwol vezérkar 
hadműveleti osztályának főnöke volt 
hosszabb nyilatkozatot tett a MTI 
londoni tudósítója előtt.

N ilatkozatában feltűnést keltő 
módon tért ki a magyar fegyver­
szüneti szerződésre.

— A legkisebb kétség sem állhat 
fenn aziránt — mondotta, hogy 
a szövetséges hataltnak az egész 
osztrák—magyar monarchiára vonat­
kozó fegyemüneti szerződés meg 
vitatására

egyedül Dlaz tábornokot hatal­
maztak fel.

Ez a fegyverszünet az egész 
osztrák—magyar monarchiára egye 
dűl érvényes szerződés. A szövetsé­
ges kormányoknak nem jutott.soha 
eszébe, hogy ezt ne tartsák tiszte- 

kormánya nemcsak e levél, hanem 
a szovjet propaganda egész 
rendszere ellen tiltakozik.

Zin*vjev kiáltványa, amelyet szikra 
táviró utján az egész világon elter­
jesztettek, magában véve bizonyíték 
arra nézve, hogy ez a propaganda 
fent ád es azt a szovjetek állandóan 
támogatják.

őfelsége kormányának felfogása 
szerint ez ellentétben áll azokkal an 
ünnepélyes ígéretekkel, amelyet a 
szovjet kormány a p'opaganda meg- 
gátlására vonatko ólag tett.

Ez a két jegyzék — amely azt 
bizonyítja, hogy a konzervatív kor­
mány mar is erélyes kézzel fog 
hozzá a szocialista uralom likvidá­
lásához — ezúttal az orosz angol 
szerződés felborulását jelen i.  

letben. Éu sem tudok arról, hogy 
Diaz tábornokon kívül megbíztak 
volna még valakit, egy Magyar­
országra vonatkozóan uj fegyverszü­
neti tárgyalás kezdésével.

Az antant hatalmak csak azzal 
bízták meg Franchet D. Esper ay 
tábornokot, hogy Bulgáriával tár­
gyaljon.

Gyakorlati következmények szem­
pontjából a Diaz féle fegyverszüneti 
szerződés fon'os betartása egészen 
döntő hatást gyakoro t volna a béke- 
tárgyalasok kimenetelére. Az bizo­
nyos, hogy

a tényleges helyzet rendkívül 
erősén volt a bekekonlereneian.

Nem jogosulatlan tehit az a felfo­
gás, hogy más tényleges helyzet 
esetén Európa uj térképe is más­
ként alakult volna.
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Izgalmas szembesítések a 
panamaperben

Eskütt aláírásokat is hamisított a kérvényekre 
Mibe került egy kiviteli engedői/? - Eskütt-per 

harmadik napja
(A Hcjduföld tudósltcjdtól.) As 

E«kütt-ügy mai főtárgyalót nagy 
érdeklődés közepett nvitotta meg 
dr Töreky Géza kúriai bird, tanács- 
enök Meskó Zoltán nemzetgyűlési 
képviselő kihallgatását kezdik m> g.

Meskó Z >ltán előadja, hogy több 
Ízben hallott külföldiektől is a ki­
viteli engedélyek kiadása körül folyó 
visszaélésekről. Mikor ezt szóvátette 
a pártban, Nagyatádi szigorúan uta­
sította E küttet, hogy tisztázza ma­
gát. Eskütt azonban úgy ez alka­
lommal, mint egy lópanama ügy al­
kalmából

tisztázta magát Nagyatádi előtt.
A visszaélésekről különben akkor 

győződött meg konkrét formában, 
mikor egy alkalommal az Eskütt 
asztalán egy kérvényen saját nevét 
pillantotta meg. E-kutt éppen

akkor irta as ö nevét egy ló­
kiviteli kérvényre ajánlóként,

mikor kijött a miniszter szobájából. 
Ekkor rrprodukdlhatatlan szavakkal 
illette E-küttet, aki eljárását téve­
désnek minősítve, bocsánatot kért.

Egyéb panamák
Szabó Lajos gimnáziumi igaz 

gatónak tanukihallgstasa következik 
a zalamegyei kisgazdapárt titkárja 
volt s mint ilyen, resztvett egy kül­
döttségben, amely Budapestre uta­
zott a földmivelésügyi miniszterhez, 
hogy tőle Bodor és Vida cég részére 
kiviteli engedélyt kérjen. A miniszter 
a kivitelt engedélyt megadta.

Elnök-. E< volt az egyetlen eset, 
hogy kiviteti kérelemmel a minisz­
tert felkeresték volna ?

Tanút Nem, júniusban még egy 
Szer feljöttünk Budapestre, hogy 
Bi dór részére egy

újabb kiviteli engedélyt kérjünk.
Elnök: Mikor bent voltak a föld 

mivelesügji miniszternél, megmond 
ták-e neki, hogy az engedélyek ki­
állításáért a zalamegyei párt párt 
kasszájába önkéntes adományként 
nagyobb összeget fognak fizetni ?

Tanú; Nem
Az elnök több lényeges ellentmon­

dásra hívja Jel figyelmét, amely je­
lenlegi vallomása és első kihallgatása 
alkalmával felvett jegyzőkönyv adatai 
kö-ött fennáll.

Elnök: Pénzről egyáltalában nem 
volt szó Eaküttel kapcsolatban ?

Tanú: De igen. Miaor a második 
alkalommal a miniszter szobájából 
eltávoztunk, az előszobában nekünk 
támadt Eskütt azzal a kijelentéssel, 
hogy

így nem játszónk, 
tessék a kedvelő elintézésért a kis 
gardapárt körponti pditkasszájába 
jut atni valamit magasabb politikai 
célra. Mi kijelentéi tűk, a Bodor és 
Vida cégtől huzezer koronát kap­
tunk az engedélyekért. Majd meg­
állapodtunk abban, hogy

hatezer koronát fogunk küldeni 
a központi kasszába.

A tanú elmondja, hogy a hste’or 
koronát ő adta ál Esküttnek, de 
nyugtát nem kapott róla.

Elnök; Figyelmeztetem tanút, 
hogy az iratokból megállapítható, 
hogy viliomdsa nem helytálló. Kon 
staiajr, hogy igenis küldöttek pos­
tán Eskütt címére a zalamegyei 
partból egy egész sereg kiviteli ké­

Elnök (Eskütt felé) : így volt a 
dolog ?

Esküit egyenes válasz helyett 
hosszadalmas, körmönfont mentege- 
tfdzésbe kezd, majd az elnök ke­
mény és egyenes választ követelő 
kérdéseire is folyton kitérő válaszo­
kat ad, úgy hogy

többrendbeli rendreutasításban 
részesül.

Ezután a védők intéznek kérdé­
seket a tanúhoz. Dr Gál védő azt 
kérdi, hogy Esküit ruházkodásából 
lehetett-e következtetni arra, hogy 
fizetésén felül költ.

Meskó : Egy alkalommal Esküttön 
feltűnő elegáns ruhát láttam. Akkor 
meg is kérdeztem:

No öcsém, hány ló van ebben 
a ba> berry ruhában ?

Ezután Balogh Gjuiat, a Falu 
Szövetség titkárát hallgatják ki. — 
Tiltakozik az ellen, mintha a Föld­
műves Szövetség bárkit is ajánlott 
volna.

Eközben Eskütt állandóan izgá- 
gáskodin, úgy hogy az elnök több­
ször rendreuiasitja.

relmet, továbbá még néhány levél 
fekszik az iratok között E ktttt ci 
mén, melyekből kitűnik, hogy

minden kiviteli engedélyért ősz­
szegek folytak be.

A zalamegyei part nagyatádi 
Szabó Istvánnak leveleket küldött, 

melyekben kiviteli engedélyeket kér, 
hivatkozva arra, hogy a párt pénz 
ügy'leg nagyon rosszul ál és az 
engedélyekből befolyó összegekre 
igen nagy s üksége van.

Tanú : Nagyjában igy volt.
Rtvid szünet után

lengele-ügy tárgyalására 
tér át a bíróság.

M-ngele Lajos a vádirat szerint 
200 darab vágómarha, 200 darab 
serié:, majd isméi 300 darab vágó­
marha, végül 500 darab ló kivitelére 
szóló engedélyt szerzett

megvesztegetés utján.
Esküit: Tömöry Angela mulatta 

be nek^m Mem.ee Lajo-t, Tömöry 
Angéla kéréséie vállalkoztam a do­
logra. Közöltem v“lük, hogy ha 
előzetesen nyugta nélkül leteszik a 
pénzt, megkapják az ént edélyt.

Oegállapodiunk a miniszterrel, 
hogy a ma hí és a ló alán 2000, a 
sertés uán darabonként 100 Koronát 
jogunk kapni.

Elnök: Kapott ebhő Tömöry An 
gél« bizonyos jutaléko ?

Essütr: Ott ahoi 3000 koronát 
kellett fizetni, a 2000 koronán felüli 
részt ő kapta.

Elnök: A pénzzel mit csinált?
E küd: A prnit álv item és 

mindjárt
átadtam a miniszter urnák, 

akinek pontosan elszámoltam, a k4p 
viselők és a köz« leli «löse ősegek 
p naszkodtak is, hegy ők kevesebbre 
f pn k engedélyt, csak 20—25 vagy 
10—15 darabra, de ők ingyen kapták. 
Az ilyen kérvényre mindig aláírtuk 
az ajánlók neV't, mert azt akartuk, 
hogy esetleges parlamenti

botrány esetére érdeke ve legyen 
a képviselők egyresze,

ha^y Irgalabb azok hallgassanak.

Tömöry Angéla kihall 
gatésdra

tér át ezután a bíróság.
Tömöry Angéla kijelenti, hogy a 

Mengele-ügyből kifolyólag effektive 
nem kapott semmit, mert az ő ki­
járást részét egy ujubb üzletbe fek­
tetlek, amelyben azonban a pénz el­
úszott.

Ezután elmondja, hogy Eskütt 
mii>en nagyidban élt. Ezzel a ki­
hallgatása vógnt ért.

Rendelet a földreform gyorsításáról
Budapest, november 21. A fö d- 

mivelésügyi mini-zter a gazdasági 
felügyelőségeket részletes utasítá­
sokkal látta el, amelyek a földreform 
eljárás

gyorsítását és sikeres kérészi ül- 
vitelét célozzak.

Kötelességükké teszi a felügye­
lőségeknek a rendelet, hogy a mű­
eu.rtifi i ni nrri'iv;iiii'Tri'iiri:rviTrirv^atrm!rmwir»cm<«Liiiii'i'iTiiiii'il'i'iii:ii»iiniiniiii'iiii»iiiii-i:»ii!iiii|.iii>iíi<vi«(fU7t;|ttI1.|ai|t(|(R^

Folyik a bomba-per tárgyalása 
Vádlottak és tanuk vallomása a követségek 

elleni merényletekről
Budapestről jelentik: A bomba- 

pör pénteki főtárgyaiéban a Koháry- 
utcai, a francia- és a cseh követség 
ellen intézett merénylet ügyében 
hallgatta ki a birósag a vádlottakat.

Márffy József kije enti, hogy nem 
érzi magát bűnösnek. A deiestivek 
kínozták és ő emiatt mindent haj 
landó volt magára vállalni.

Setényi főkapitány helyettes az 
arcéba köpött,

a detektívek összeverték, majd több- 
szőr gyomron rúgták. Ezért vállalt 
magára mindent a rendőrségen. A 
Koháry utcai merénylet idején 6 a 
Pannonhalmán tartózkodott, a francia 
követség elleni merényletről az új­
ságokból értesült, Így ezek előkései 
téséről semmit sem tudhatott.

A cseh követség elleni merénylet 
ügyében nem ö, hanem Kiss Ferenc 
volt kompromittálva. Neki semmi 
köze nem volt ehez az ügyhöz.

Ezután Horváth Alajost hallgatják 
ki. A vádlott tagadja, hogy a Koháry- 
utcai merényletnél ö helyezte volna 
el a bombát.

A rendőrségén klkényszerltették 
belőle a beismerő vallomást. 

ö-sze-vlssza pofozták és rugdos'ák.

Hisonló értelmű vallomást tett a 
köveiké-ő vádlott, Varga Ferenc is.

Ezután az elhunyt Chriaszii jegy 
zökönyvi vallomásait, m»jd az állí­
tólag szökősben lévő Kiss Ferenc 
vallomásait ismerteti az elnök.

Kiss Ferenc a jegyzőkönyvekben 
beismeri, hogy ö azért férkőzött 
Itrílyek közelébe, hogy felje­
lenthesse ökot a rendőrségen.
Varga Lajos a következő tanú, 

azt állítja, hogy látta amidőn Má’ffyl 
verték a rendőrségen. Hdlotta a 
jajkiáltásait és lat»a a sebeit is.

Ezután még számos tanút hall­
gatnak ki a francia követség ellen 
elkövetett merénylet ügyében. Ezek 
közül többen látták, amtdőn a me­

Az elnök ezután felolvistatja Men- 
gele Lajos vallomásait.

Koos Jenő ny. államtitkár el­
mondja, hogy a

miniszter teljesen magának tar­
totta fenn a kivitelt engedélyek 

ügyét
és abba senkinek sem volt beleszólása 

bz elnök ezután a tárgyalás f0|yl 
tatását holnap reggel 9 órára ha­
lasztja.

ködési területükről a föídieform 
végrehajtására nézve fontosabb ada­
tokat állandóan tartsák nyalván. U;a- 
sitja a felügyelőségeket, hogy

az OFB Ítéleteinek végrehajtását 
különös figyelemmel kísérjék

és minden huza-vonató), vagy ok­
nélküli késedelemről értesítse a 
mio szteriumot.

rénylők elmenekültek.
A vádlottakban azonban nem is­
meri fel egyikőjük sem az akkor 

látott alakokat.
Ezután Márffy száilásadónője, 

N gymdté Mrrtonné tesz .vallomást. 
Soha sem látta, hogy a vádlottak 
közül bárdi is Mdrffy lakásán járt 
volna. Nagyon meglepte, midőn 
Má’ffyt letartóztatták és házkutatást 
is tartottak nála ez alkalommal, 

elvittek egy doboz vaslakkot, 
mert a detektívek azt hittek, 

hogy az ekrazít.
Márffy szobájában soha sem észlelt 
semmiféle gyanús dolgot. Kizártnak 
tar ji, hogy ot fúrtak, faragtak, 
bambit készítettek volna.

Hisonló vallomást tesz Tkalics 
Imrénó, Márffy takarítónője is.

Még két tanú lényegtelen vallomása 
után az elnök a tárgyalás folyta­
tását szombaton reggel 9 órára 
tűzi ki.

Újítás a postai csekk­
forgalomban

Budapest, nov. 21. A Postatakarők 
pénztár igazgatásaga január 1 tői 
kezdve a c«ekk és a clearing for­
galomban a tavirali csekk ős a táv­
irati utalvány intézményét kívánja 
életbe léptetni. Ez intézmények lé­
nyege abban áll, hogy minden számla­
tulajdonos

követelése felett táviratilag 
rendelkezhetik.

Az ilyen távirati rendelkezések 
biztonságának előfeltétele, hogy min­
den számlatulajdonos jel'gőt válasz- 
szón, amelyet minden távirati ren­
delkezésnél okvetlenül alkalmaznia 
kell. Ez uj intézmény használatáért 
a Postatakarékpénztár igen mérső 
holt díjjal fogja a számlatulajdonost 
megterhelni.

Szentanna-ucca 2. Telefon 699.
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A Bethlen Gábor-kör 
irodalmi délutánja

(A Hajduföld tudósítójától.) A deb­
receni Bethlen Gábor-kör irodalmi 
alosztálya ebben az évben vasárnap 
délután 5 órai kezdettel rendezi első 
irodalmi délutánját a Kollégium dísz­
termében. Az értékes műsor, amely 
nők keretében fellép Gyöngyössy 
Märy ős Rolkó József is, már előre 
is biztosítja a legteljesebb sikert. 
A műsor a következő :

1. Tankó Béla professzor beszéde.
2. Dr Babiczky Béla felolvas saját 

müveiből ős a Király Tibor verseiből.
3. Magyar? Mihály hegodüszáma.
4. Rolkó József, a Csokonai-szin- 

báz művésze Ady-verseket szaval.
5. Gulyás Pál: Az Ady probléma.
6. Ben-avszky Pál felolvas saját 

verseiből.
7. Győr össy Märy, a Csokonai- 

s ioház mí r znője énekszáma (Faust 
c. operábíi „Helyettem kis virág“), 
zongorán kíséri Mustó Sándor.

8. Jókéi Balogh György jogász­
elnök szaval.

Macdonaldnak kifogásai voltak 
a Károlyi vagyon

Pécsből jelentik: Az Arbeiter Zei­
tung budapesti keltezéssel a követ­
kezőket közli:

Barcsai gróf budapesti angol ügy­
vivő utasítást kapott kormányától, 
hogy tudassa a magyar kormánnyal, 
hogy az uj konzervatív kormány nem 
osztja azokat az aggodalmakat, 
amelyeket Ramsay Macdonald a

elkobzása ellen
Karolyi per ügyében táplált és ebben 
a perben teljesen érdektelen. Az 
előbbi munkáskormány ugyanis bi­
zalmas utón értesítette gróf Bethlen 
István miniszterelnököt, hogy az 
angol kormány né. ele szerint a Ká­
rolyi Mihály grój ellen indított per 
a békeszerződéssel homlokegyenest 
ellenkezik.

I. Ferenc József király 
halálának évfordulója
Budapest, november 21. Néhai 

l. Ferenc József király halálának év­
fordulója alkalmából a budavári 
koronázó templomban ünnepélyes 
gj ászmisét tartottak. A gyászmisét 
dr Nemes Antal celebrálta fényes 
papi segédlettel. A félhajó közepén 
gyertyák és délszaki növények között 
felállított ékes katafalkot a néhai 
király koronái, Sient István koro­
nája, az osztrák korona, a magyar 
szent korona országainak címere, 
valamint a nagykeresztek szalagjai 
diszitették,

A hivatalos gyászistentiszteleten 
megjelen ek nagybányai Horthy Mik­
lós, Magyarország kormányzója, a 
kirá'yi család részéről József ős 
József Ferenc királyi herceg, Izabella, 
Augu zta, Gabriella, Zsófia herceg­
nők, Álgya ős Szirmay tábornokok. 
A koimány képviseletében Kuss, 
Klébtlsbe'g, Walkó miniszterek je 
lentek meg. A nemzetgyűlés küldött­
ségét Szcitovszky Béla, a nemzet­
gyűlés elnökevezette. A nagyszámú 
közönség soraiban ott voltak Nagy 
Pál gyalogsági tábornok hadsereg- 
főparancsnok, gróf Apponyi Albert 
és még számosán a közéleti és tár­
sadban előkelőségek közül.

(A Hajduföld tudósítójától.) Az | 
utóbbi időkben újra nagy erővel mü 
ködnek a vasúti tolvajok és kü'ö 
nősen a vasu'i rakományokat, va­
gonokat fosztogatják nagy elősze­
retettel.

Mikor a vaggon fenekét meg­
fúrják

A múlt napokban az egyik vag- 
gont furfangos módon fosztották ki. 
A vaggon fenekét kifúrták és a 
nyíláson keresztül 80 kiló kristály 
cukrot loptak ki. A tolvaj ezután a 
nyilast ronggyal betömte. A tettes­
nek már nyomában van a rend­
őrség.
iriiimiJiiiiiiiiiniiíiiiiiiiiiirriiiinitiiiiiiiii
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Működnek a vasúti tolvajok
Cigaretta és cobo y prém

Az egyik vagont, melyben 
hány és cigaretta vol; és Kállay
Emilné ryiregyházi dohánytőzsdé­
jébe volt irányítva, ismeretien tet­
tesek kifosztották. Különösen a 
Király cigarettát vittem el nagy elő­
szeretettel.

Schwarcz Salamon meg azért tett 
feljelentést a rerdőrségen, mivel 
feladott egy vasúti csomagot 8 abból 
ismeretlen tettes ellopott egy érté­
kes coboly prémet.

A rendőrség megindította a nyo­
mozást a tettesek kézrekeritésére.

Terjed a tífuszjárvány Debrecenben
Fertőzött a külsőségi kutak vize

(A Hajduföld tudósítójától.) Hirt 
adott már röla a Hajduföld, hogy 
Debrecenben az utóbbi időben egyre 
sűrűbben fordulnak elő a tífusz meg­
betegedések. Különösen a Bauer- 
Honti-utcdkon, a Bihari telep által 
határolt Böszörményi, Márton Kál­
mán, Emerich, Nagy József, Gtríbi-, 
Bozzai- is Nyilas telepeken fordul 
elő egyre több és több hastífusz 
megbetegedés. Mint az egészségügyi 
vizsgálat megállapította

a Iliász nagyméretű terjedésé­
nek az oka a rossz és egész­

ségtelen vízben keresendő.
Ugyanis a telepeken levő kutak 

legnagyobb része meg van fertőzve.
A hatóságok igyekeznek gátat 

vetni a veszedelemes járvány tér-

Én nemes

Mohán;
Berci

azt üzenem 
minden ma­
gyar ember­
nek, hogy 
igy dalolja 
a nótát :

Zöldre van a, zöldre van a 
Rácsos kapum festve...
A „Hangyába“ járok minden 

este,
De az este nem tudtam bemenni, 
Másutt kellett a vacsorám drá­

gábban megvenni.

I
Főüzlet Rózaa-u Tisxa-palota. H 
rtáküiletAk a várói mlndsu résiében |

MIKULÁS VÁSÁRI í

A filharmonikusok 
második hangversenye
(A Hajduföld tudósítójától.) Feled­

hetetlen zenei élményben volt része 
azoknak, akik pénteken este felse- 
reglettek a Bika dísztermébe a vi­
lághírű Filharmonikus zenekar má­
sodik hangversenyének meghallga- 
tá ára. A magyar zeneművészet pá­
ratlan büszkeségének, Dohndnyt Er­
nőnek dirigálása mellett Beethoven 
Pastorulájának áhitatos hangjai egy 
tökéletességgel búgtak fel Mendels­
sohn különleges, idegborzongató Heb- 
ridáival. A zsúfolásig megtelt terem 
az egész est folyamán a szűnni nem 
akaró őszinte tetszósorkántól volt 
hangos s a lelkes ünneplésből kiju­
tott Szentgyörgyl Lászlónak, az ifjú 
hegedűs zseninek is, aki fölényes 
bravúrral löadott darabjaiban nem­
csak kápi oztató technikájával, de 
játékának korához képest meglepően 
mély átérzésével is méltán vette ki 
részét az est forró sikeréből. A 
Zenekedvelők Köre valóban derekas 
munkát végzett a két filharmonikus 
este megrendezésével s remélhetőleg 
a kezdethez méltó folytatással fog 
tovább fáradozni Debrecen elárvult 
z( uekulturájának felélesztésén.

jedésének s többek között felszólít­
ják a fertőzött helyek lakosságát, 
hogy kutvizot csakis forralt és 
lehűtött állapotban igyon, miután a 
kutak vizo egyébként fertőző.

Ez a védekezés azonban csakis 
akkor éri el célját, ha naponta fris­
sen forralt s aztán lehűtött vizet 
fogyasztanak, vagyis

elözőnap forralt vizet nem 
használnak.

Ezek az intézkedések helyesek és 
célra vezetők is, azonban úgy vél­
jük, hogyha a város tanácsa idejé 
ben gondoskodott volna a telepek­
nek megfelelő ivóvízzel való ellátá­
sáról, jó kutak fúrásáról, ma szó 
sem volna a tífuszjárvány vesze­
delméről.
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Nagy hangverseny a hadirokkantak 
özvegyek és árvák javára 

Előkészítő értekezlet a főispánnál
(A Hojdaföd tudósítójától) Pén 

teken délelőtt fél 12 órai kezdettel 
fontos értekezlet volt dr Hadházy 
Zsigmond főispánnál, ahol a debre­
ceni társadalom vezető egyéniségei 
gyűltek össze ez alkalommal, egy a 
hadiözvegyek, árvak és rokkantak 
javára rendezendő hsngveiseny meg 
beszélése céljából.

Az értekezletet dr Hadházy Zsig­
mond főispán nyitotta meg és vá 
zolta azt a nagyfontosságu célt, 
amelynek elérése érdekében az ér­
tekezletet összehívta.

Ezután
Piszka? Árpád ny. százados 

mutatott rá a hadiözvegyek, rokkan­
tak és árvák sanyarú helyzetére, amit 
még súlyosabbá tesz a kezdődő tél. 
A Hediöá ugyan lelkes odaadással 
dolgozik érdekükben, azonban a tár­
sadalom együttes megmozdulására 
van szükség.

Erre vonatkozólag legcé'ravezo 
többnek azt látná, ha egy nagy­
szabású, művészi sziovooalu, működ 
velő hangversenyt rendeznek, amely 
a közönsig művészi követelményeit 
is kielégíti, mert egy ilyen koncert 
bevételiből lényegeden segítenek 
azokon, akik végeredményben is

miattunk lettek rokkantak, nyomo­
rékok.

Az értekezleten megjelentek mind | 
nyáján egyhangú lelkesedéssel tették | 
magukévá Plszkav Árpád előterjesz­
tését s erkölcsi kötelezettséget vál­
laltak arra, hogy

mindent megfognak lenni a 
koncert sikere érdekében.

A hangverseny rendezésére az 
értekezlet bizottságot alakított, amely 
a legnagyobb agilitássá i látott hozzá 
a rendezés munkájához. A bizottság 
elnökségét dr Hadházy Zsigmond 
főispán vállalta eh

A hangverseny december 4-'n 
csútöltökön lesz. Részletes program 
még nincs megállapítva, azonban már 
is biztosítva van Écsy Honának, a 
kiváló zongoraművésznőnek fellé 
pése, valamint Havass Háborúénak 
kamarazenével, úgyszintén a Bal 
czerné, Mándy és Pinbauer triónak 
a szereplése.

Reméljük, hogy a nemes és em­
berbarát! cél érdekében Debrecen 
város magyar közönsége mieden tőle 
telhetőt meg fog tenni, hogy az 
erkölcsileg mindenkelen nagyszerű­
nők ígérkező koncert, anyagilag is a 
kívánt eredménnyel záruljon le.

Az Ügyvédi Kamara 
gyakorló összejövetelei
(A Hajduföld tudósítójától.) A tör­

vény értelmében az ügyvédjelölti és 
bírósági jegyzői kar tagjai vizsgájuk 
letételéig elméleti és gyakorlati tu­
dásuk gyarapítása céljából gyakor­
lati tanfolyamon kötelesek rősztvenni. 
Az ez évi tanfolyam tegnap este 
nyílt meg ünnepélyes keretek kö­
zött. Dr Kesserü Lajos kúriai biró, 
törvényszéki elnök ismertette a tan­
folyam célját és jelentőségét. Rá­
mutatott a tanfolyamnak a joggya­
korlatot folytatók elméleti és gya­
korlati kiképzése ős különösen a 
nyilvános előadásban való jártasság 
szempontjából való kiváló jelentő­
ségére. A gyakorlati összejövete­
lek együttesen való megtartásának 
mélyreható jelentőségét látja abban

I is, hogy a tanfolyam hallgatói egy­
aránt meríthetnek a bitói ős ügyészi 
kar, valamint az ügyvédi kar elő­
adói tudásának gazdag tárházából, 
másfelől az együttes továbbképzés 
a bírói, ügyészi és ügyvédi kar tagjai 
közölt fennálló jóviszonyt is mélyíti.

A tanfolyam előadói
a bírói ís ügyészi karból dr Kesserü La­
jos törvényszéki elnök vezetése mellett: 
S-ep László és dr Kovách Elemér kir. 
törvényszéki bírák, dr Balogh István és 
dr Eöry Kálmán kir. ügyészek; — az 
Ügyvédi Kamara részéröl pedig Márk 
Endre vezetése mellett dr Maigner Arthur, 
dr Erdős József, dr Böszörményi Béla, 
dr Csáthy Dezső és dr Aczél Jenő ügy­
védek.

A tanfolyam első gyakorlat órája de­
cember 4-én délután 5 órakor lesz az 
Ügyvédi Kamara helyiségében, amelyen, 
valamint a további gyakorló órákon az 
ügyvédjelöllek és bírósági joggyakorlaton 
lévők fegyelmi eljárás terhével megjelenni 
kötelesek A gyakorló összejövetelek nyil­
vánosak. ________________________

SZŐNYEGSZÖVŐK
FONALAK, művészi MINTÄK és eredeti 
SZÖVŐSZÉKEKÉI lehet értékes SBÖnye- 

get és gobelint seöni.
Estek egyedüli szakintézete

MANUS R. T.
Budapest, Vili.. RAkóczI-tór 11* szám.

(Küldemények utánvéttel 1b.)
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Prof.: Cecília. Kath.: Cecília.
/74$ A nimet lovagrendnek elzalogosi- 

toit jászkunok visszanyerik sza­
badságukat.

»077 Ady Endre születése Érmind- 
1 szenten.

A leteorológiaí intézet jelentése
Hazánkban megélénkült nyugati szelek 

mellett megenyhült az idő. Csapidék nem 
esett

Időjóslat: Túlnyomóan száraz idő, éj 
jeli fagyokkal.

Közművelődési könyvlát nyitva délelőtt 
10— 1-ig, délután 4—7-ig.

Csokonai színház este (él 8 órakor 
Antónia Vígjáték.

A Népszerű Főiskolán előadást tart 5 
érakor Hoffer András, 6 órakor O áh Gá 
bor a Kollégiumban.

Imre Sándor és Tankó B la előadása 6 
órakor az egyház, tanácsterm ben.

Gazdászok ismerkedő estélye a Palla- 
gon 8 órakor.

Jogász piknik az Arany Bika kistermé­
ben fél 10 órakor.

Az Ébredő Magyarok Egyesületének mű­
soros összejövetele 6 órakor az egyesü­
leti helyiségben. Kálvintér.

A Déltnagyarországi Kereskedelmi Uta­
zók Egyesületének családias összejövetele 
8 órakor klubhelyiségében,.

A Magyar Mérnök és Épitészegycsület 
rendezésében Welder Gtula műépítész 
előadása a régi római városokról 5 órakor 
a vármegyeháza dísztermében.

Gyógyszertárak közül éjjeli szolgálatot 
tartanak: Kossuth, Nap, Isteni gondviselés, 
II. Rákóczy Ferenc, Csillag, Mátyás király}

Vasárnapi istentiszteletEh:
A református templomokban

Nagytemplomban délelőtt 10 órakor pré­
dikál Papp Imre, délután 5 orakor prédikál 
Márton Sándor,

Kiitemplombtn délelőtt 9 órakor prédi* 
kál Diószeghy Mihály, délelőtt 11 Órakor pré* 
dikál Mezei Béla, délután 2 órakor prédikál 
Seres Béla.

Koaiuth-utcai templomban délelőtt 10 órakor 
prédikál Seren Béla, délután 5 órakor prédi 
kál Perpéth Ferenc.

Árpád-téri templomban d. e. lOórakoi pré* 
dikál G. Nagy Béla, délután 2 órakor prédikál 
Dióizegby Mihály

Ispotályt templomban délelőtt 10 órakor pré« 
dikál Szele György, délután 2 órakor prédikál 
Peleskey Sándor.

Homokkerti imaházban délelőtt 10 órakor 
prédikál Nagy Lajoi.

Leánynevelő intézetben délelőtt 10 órakor 
prédikál dr Bőét Károly.

Kórházban délelőtt 10 órakor prédikál Kán­
tor József.

Nyilastelepen délután 3 órakor prédikál 
Zámbory Sándor.

Tanyákon : Ondód, Kádár dűlőn Kocsis San 
dór, Szepeaen Síposa Imre, Halápon Szabó 
Gyula.

Konfirmált Leányok Szövetségének öiizejo- 
vetele vasárnap délután fél 4 órakor Ispotály­
telep 9 szám alatt tart'tik

Keresztyén Ifjúsági Egyeaület folyó hó 23-án. 
vasárnap a Kollegium földszint 4. szám alatt 
délután 5 Crakor előadást tart Nagy Lajoa 
hitoktató lelkész a „Harag*-ról. Nemcsak a 
KIÉ tagokat, hanem másokat is szívesen fogad 
a vezetőség.

Vasárnap este 8 Órakor a K1E theaestélyt 
rendez a kereskedő tanoncok énére. A pro* 
grammja a kővetkező : Üdvözlés : Nagy Sín 
dór. 2. Szóló ének: Gábor Sándor. 3. Be­
széd: Siposs Imre. 4. Társaijálék bemutatása 
cierkészek által. 5. Hegedű szóló: Kovács 
Albert. 6. Társalgás. 7. Különböző megnyi­
latkozások a KIE-vol szemben

Vasárnap délelőtt az Auguszta-szanatórium­
ban Uray Sándor lelkész tart istentiszteletet 10 
Órai kezdettel.

Ax ág. hitv. ev. templomban 
(Miklóa-u. 3.) az istentiszteletet f. hó 23-án, 
vasárnap délelőtt 10 órakor Farkas Győző 
lelkész végzi (A temp'om fütve)

— Katonai felszerelésüket, sapká­
kat legolcsóbban Pi-koltynal, Hu­
nyadi-utca 14. vásáiolh-it.

— Az Ébredő Magyarok Egyesü­
lete november 22 én, szombaton dél 
után 6 órakor központi helyiségében 
közgyűlést tart. Kolosváry Jorcsa 
Mihály váratlan akadályoztatása miatt 
a legközelebbi közgyűlésről elmaradt 
előadását ez alkalommal fogja meg­
tartani „Az ébredő magyarsde és a 
sajtó“ címen. Marschalkó Lajos né­
hány saját szerzeményű kuruc ver 
set olvas fel. Úgy a fontos napi­
rendre, mint az előadás nagy jelen­
tőségére tekintettel a bajtáisak tel 
jes számú megjelenését kéri és az 
érdeklődőket szívesen látja az El­
nökség.

— A K tholikas Otthon kullor- 
délnlanja. A Katholikus Otthon va­
sárnap is megrendezi a közönség 
által annyira megkedvelt és nagy 
népszerűségnek örvendő kulturdél- 
utánját. A programm most is vonzó 
és magassziuvonalu. Ifi. Beznák Ala­
dár és Sütne* i József tartan; k elő­
adást. A kulturdélután 5 orakor kez­
dődik.

— December 1-én megnyílik a 
népkonyha. Dr C ü ös Ferenc kul 
turtanácsnok D ibreceu város taná­
csának pénteki ülésében bejelentette, 
hogy a népkonyha december 1-én 
meg fog nyílni. A tanács az élelmi­
szereknek egyszerre és még a meg 
nyitás e'őtt való beszerzésére 100 
milliót utalt ki.

— A mnnkásbizlositó miniszteri 
biztosa leköszönt állásáról. Dr Szabó 
Elek tb. városi tanácsnok, árvaszóki 
ülnök mindezideig miniszteri biztosa 
volt a debreceni kerületi munkás­
biztosító pénztárnak. Szabó Elek 
most erről az állásról lemondott. A 
miniszter elfogadta a lemondást s 
egyben a polgármestertől javaslatot 
kért az újonnan kinevezhető minisz­
teri biztos személyére vonatkozólag. 
A polgármester Sztankay F. Bélát 
ajánlotta erre az állásra a minisz­
ternek.

— Készül a nagyerdei jégpálya. 
Debrecen város tanácsának p'nteki 
ülésén dr Borsos József mü-zaki 
tanácsos előterjesztene, hogy a nagy­
erdei jégpálya agyagozási muaká 
iatai ezen a héten befejezést nyer 
nek. Most már a tanácsnak a jég­
pálya bérbeadására vonatkozólag 
kellene dönteni. Minden valószínűség 
szeiint ebben az évben is a DTE 
sportegylet fogja kibérelni a jég­
pályát. Véleményünk szerint a város 
jobban meggondolhatná a jégpálya 
bérbeadásának a kérdését, mert a 
múlt esztendőben is állandóan az 
volt a gyakorlat, hogy albérlő egye­
sület albérletbe adta ki a pályát s 
igy ennek a hasznát állandóan ma­
gán emberek élvezték Sokkal ész­
szerűbb lenne, ha a jégpálya jövő 
delmét például a Testnevelőd Ta­
nácsnak juttatnak.

Névnapi és alkalmi
díszdobozos Cukorkák, Bonbonieren, Déli 
gyümölcsök, Teasüieményck, Crém likőrök, 
valódi Angol rumok, kísüstönföf Pálinkák, 
Pe zsgők, stb sehol olyan olcsón be nem szerezhetők, mint a

Rózsa-u „Hangyában"
Naponta friss prágai sonka, frankfurti virslii és sárvári teavaj kapható.

Tisza.
palota

— Dr Imre Sándor előadása a ref. 
pedagógiai konferencián. Dr Imre 
Sándor államtitkár szombaton este 
az egyház tanácstermében 5 órai 
kezdettel a református középiskolai 
t?nárok konferenciáján előadást tart 
a „Református tanár személyisége“ 
cím alatt. Ugyanekkor a konferen­
cián szerzett benyomások alapján 
záró előadást tart dr Tankó Béla 
egyetemi tanár. Az előadások végén 
áhítat lesz, amelyot Uray Sándor 
moderátor végez.

— A Gazdasági Akadémia taná­
rainak sorozatos előadásai a Polgári 
és Gazdakörben, a pallagi Gazda­
sági Akadémia tanárai november 
23 án, vasárnap délelőtt kezdik meg 
sorozatos e O ldásaikat a Polgári és 
Gazdakörben. Az első előadást va 
sáruap délelőtt 11 órai kezdettel 
Halász Mikló - gazdasági akadémiai 
tanár tartja „A Hortobágy időszerű 
hasznosítása“ címen. Ezekre az elő­
adásokra felhívjuk a debreceni gazdi 
közön ég figyelmét, miután azokból 
igen sokat tanú hóinak és igen sok 
hasmos dolgot sajátíthatnak el.

— Zsámboky Miklós gordonka­
művész és Balázs László folyó hó 
29 iki hangversenye egyike lesz az 
idői szezon legkiemelkedőbb esemé 
nyeinek. Legutóbbi fővárosi hang­
versenyéről az összes lapok a leg­
melegebb elismeréssel írtak. Az ér­
deklődés óriási s a jegyek nagyrésze 
már előjegyzésben elkelt.

— Elkészült a Hangya szövetkezet 
debreceni raktára, a debrec ni 
Hangya fogyasztási szövetkezet Bő 
szörményi úti telepének uj palotája 
és raktára már teljesen készen áll. 
A városi tanács pinteki ülésében 
adta meg a lakhatási engedélyt az 
épületekre. Az épületben a földszinten 
egy 11, az első és második emeleten 
egy 6-6 szobás helyiség mellék­
helyiségekkel van s ezenkívül van 
még a raktár. A gyönyörű épületet 
A va Pál miskolci főmérnök építette.

— Nem rendel fagyasztott bust a 
város. Megírta már a Hajduföld, 
hogy egy nagy amerikai részvény­
társaság fagyasztott hust kínált Deb­
recen városának. A tanács az igen 
előnyös ajánlatot attól tette függővé, 
hogy vámmentesen beengedik-e a 
hust, vagy nem. A tanácsülésen Zöld 
tanácsnok pénteken bejelentette, hogy 
a vámmentességet nem kapták meg 
s igy a város nem fog fagyasztott 
hust rendelni.

— A Népszerű Főiskolai Tanfolya­
mon ma, szombaton öt órakor dr 
Hoffer András főgimnázium! tanár 
folytatja nagy érdeklődéssel fogadott 
előadásait Szibériáról. Ezúttal Szí 
bória természetrajzát ismerteti. Utána 
hat órakor a kiváló költő és kritikus: 
O.áh Gábor kezdi meg előadásait 
Shakespeare történeti drámáiról.

— Bárcával keli ellátni a kutyákat 
A legújabb ebadó szabályrendelet 
szerint Debrecen városában az ebe 
két bárcával kell ellátni, mert ellen 
kezö esetben a kutyák tulajdonosai 
súlyos büntetésben fognik ré-zo ülni 
A tulajdonosok a szabályrendelet ér 
leimében kötelesek a kutyáikat ilyen 
bárcával ellátni s a bárcák eöállj. 
tási költségeit 1030 koronát meg" 
téríteni.
- Előadás a régi római városok 

TÓI. November 22-én, szombaton dél 
után 5 órakor tartja a Magyar Mér­
nök és Építész Egylet rendezésében 
Welder Gyula műépítész műegyetemi 
tanár előadását a „Régi római vdrg. 
sok“ címmel a vármegyoház díszter­
mében. Az előadást vetített képek 
kisérik. Belépődíj 5 ezer korona. 
Jegyek még válthatók a Világítási 
Vállalat városi üzletében.

— A Debreceni Kereskedelmi Alkalma 
zottak Egyesülete értesíti tagjait, hogy egye­
sületi helyiségét a Piac utca 8. szám alatt 
a Kereskedő Társulat épületében meg- 
. yitotta s hogy az naponként este 6 órától, 
valamint vasárnap délutánonként a tagok 
reideikiz sére ár,

— Orosz fogságból hazatért 57 
magyar katona. Szobról jelentik: 
Ma délelőtt 11 órakor érkezet' meg 
a szobi állomásra 57 volt oross hrdi- 
fogoly. A hadifoglyokkal érkezett 28 
asszony és 19 gyermek is. A magyar 
kormány részéről Pözel Tibor fő­
konzul üdvözölte az érkezőket. Szob 
község ünnepélyes fogadtatá;ban ré- 
szesitotte a hazatért katonák -it.

színház
Műsor:

Szombaton: Antónia, vígjáték. Bérlet­
szünet, tisztviselőest.

Vasárnap délután : Túl a nagy Krivánon, 
mérsékelt helyárak.

Vasárnap es e : Suhanc. Bérletszünet

StíahizaX 9te»g9a»tj)bB>&k köziemen^.
Csokooai-sxhtbai

Ma szombaton tiszt viselöesiben 
„Antónia.“

Daiátváltozás van vasárnap este, 
amennyiben „Suhane“, Konti József 
régen pihentetett mulatságos ope­
rettéje kerül felújításra, a címsze­
repben a pajkosan dévaj Józsiban a 
kis Szilágyi Mrrcsával, aki ezen 
alakításával nemcsak helyi sikert 
fog- elérni.

Vasárnap délután Kováts Terns, 
Markovits, Hortobágyi Túl a nagy 
Krivánon operettében.

Apollo mozgó
Asszony a neved világfién Ramon Nov- 

varro és Barbara La Mar főszereplésével.
Vigsxinlűu-mosgó

Königsmark Pierre Beonit (Királyasz- 
szony szeretője) regény filmen. Az idény 
legnagyobb filmje sikert aratott az egész 
világon. Debrecenben egyidőben játszódik 
a fővárossal, felvételei ornliánsak. A Co- 
medie Francaise művészei és Petrovich 
főszereplésével.

Dránia-moxgó
Luciano Albeitinivel Mister Radio nagy­

szabású ka la odor fi I m.
Meteor moxgó

Szombaton Kis rongyos és Három árva 
kerül bemutatási;», melyeknek tiszta be­
vétele a szegények karácsonyára fotdit- 
tátik Előadások 4 6 és 8 órakor.

Vasárnap „Ti . kzatos szemek“ és,Mor­
land king titka“ 2 sláger egyszerre. Elő­
adások 3, 5, 7 és 9 órakor.

1 Sodorjon

JANINA
papirt

Szabadalmazott „AGRARIA“ patkányirtó huskonzerva
alkalmazható.* Tömegirtásra, 400 Négyzetül teXU’er'rkUográm^Trtóán^g^szttksrges788-^^1»“«“^ tTm^ édS °Ker0t 018 '^‘•«erekből van készítve tehát mindenStt

K Pnatű minden gyógyszertárban és drogaériák»«-
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A Bskessy Béla Vivóclub títo- 
fgapala lukolcon. a Borsud—Mis 
koséi Vt»óclub mighivusftra di’Cena 
bor 8 ad a debreceni Békossy Vívó 
Club Miskolcon sxerepM, amikor is 
a Miskolci Vivóclub négyes váloga­
tott c-ap^tával móri ösheó az erejét.

A DEAC ma, szombaton este fél 7 
órai kezdettel az Egyetemi Körben 
játóko'iórteknzletet tart.

A DEAC hétfőn, november 24 én 
e«te 6 órai kezdettel választmányi 
til st t>rt.

fl TŐZSDE
Magyar korona 0.0069. 

töricht «an«
fkewy rfc 518 , London 2401—, Milánó 

2252, Pirit» 2742, Brüsszel 2500, Prág«

1550, Budapest 00060 Be'gMd 752-, 
Bukarest 270, Hollandia 2t8—, Va>«ó 
100, Berlin 123-, Bécs 73-, Szófia 870, 
Magyar Nemzeti Bank Jelentői« 

a d ««ixftrtnolyamotiról
OoHár 74030 -74590. angol tont 2420( 0 - 

216000, holund! forint 2967J—29925,
(taiicia frank 3942- 3972, svájci tank 
14275 14420, cb< i> ko <»n.- 2208—2227. ei 
38) 393, lira 3214-3247, tin*» 1660 
1081 sztrük Worn- 104.90-105 50 fillér. 
Napoleon arany — pénz.

rarmamtőnde nftriai
A mai terménytőzsdé i a búza és a rozs 

árát 2 00 koronánk szállítottak le és a 
tengeri 500 i koronával olcsóbbodott.

HMM'» rak. 76 wi<* nszavidéki 
búza 450 — 457, egvéb 452 -455, 78
ui-o? trszavideki búza 460- 465, egyéb 
457 — 460, rozs 412—415, tak, árpa 
400 420, sörárpa 480 —500, kö'.es 
265 75, zab 398—405, tengeti 235— 45, 
repce 660- 680, korpa 217—222.

Ferencvárosi earte>.v&&ár
Nyiltvásári maradvány 2(7, éri ereit 35, 

e'adatidt 30. Zá tv.isíri maradvány 49. 
Árak: könnyű 24—26, nehéz 27—29.

Értéktőzsdéi Árfolyamai (e^e-HKbw)

Szőnyegáruház £,TS- S“*
Horn és Erdélyi

Haas FQlöp Fiai soproni gyárainak főlerakata I

Sakkot» ■
seri 54

Atlantioe 19 
tíosny.agrar 57 
földhitel 285
saza. 175

Hermes 36
Hungária —
Ap*r —
HSzlavon, 63
Lloyd bank 3 5 
aagyarmid 555 
ingatlan 255
Cseh 23.
Forgalm: 52
eiz 84

Kér. hitet 26
•eBzáDutnir 83

Amerikai b. 1.4 
átemel 22 
Oltsa 22. 
Kör.p. Jeli. 24 
Várost 7 25 
Merkúr 975
Nemz.. banr. 32
•eatr, Hh«i 200 

Keredk. 139) 
Wiener B 12.5.
lakarekpénztara«
Belvárost 34 
Lipótvárosi 7.5 
Egyes, fővár. 132 
Hagy. Áll. 153 
ttoktár 19 1 
Pesti hazat 38'JO
Kőbányái 14

Iranszdau 73
Senyék 4» t&ßlngy 
Bauzittröszt 355 
Beocsíni 1165 
Borsod, 1 6 
i.őrinot> 61 
Csep.tégi* 16 
Cement 92 
•zésztan 410 
Kohó 520 
István 24 
OrtHche 200 
Magnesit 2700 
M. »sitiit 81 
A. Kösz 3625 
üerámi» 60 
Móri szá 40 
tagybát. 145 
8*lgó 635 
Sajókondói —.
Jjlaki 160 
Unió - 
Urikányi 1030

Gép és vasúi 32,5 
Magyar aoet 26) 
Belga fém 18 I 
Mérleg i9 
Motorgyár 80 
)lom 19 

Chandvir 170 
Vegyipar 215 
Vagongyár 74 
Palágyi — 
Rex 5.25 
lütna 143 
Koussaman. 6) 
Kotmtlller 10 5 
doulioh 67 
Schuller 36 
l'ondlorf 68 
Vulkán 82.
Wöruer 21,

Nyomdán
AtheuaeuKi 130
’’óvárosi 6.
Franklin 100
Globus 48.
Kunosai 8
Pállasz 140
Kévai 62
tíigler 83
Stefaneum 35
Újság özem 7.

Textilipar

EB DEBhEKHI OWJMBWM
HA3flHfl!!TQLÓ ÉS Ölfiílá HáHOLYFEHEHC JÓZSEF-UT 

30. SZ: flLmi TELEPÉH
O (Az I tván malommal szemb n) ö

BIZtOSlMk
t. Magy. 980
Fonoiére 212
M-franoia 39b
•ég 14t
Jannonia 285>)
Pátria 60

Maiinak

Vas és géi-svára. 
Bródi vagon 118 
tkoburg 40. 
Corvin gép 4. 
Csáky 15. 
Gépgyár 18» 
Fábián 23 
Fegyver 1325. 
Fémseresk. 24

N praforgót, tökmagot váméit saj ti, árpát, tengerit darál é< kölest hántol. — to­
vábbá köle k.sát, tengerit és árpadarát ragvban és kicsinyben árusít.

Back «3
B.-miskolci 19u. 
lottonrdis 50. 
Békéscsabai 
Siső Bpest 168 
rörökszntm 33 
liselia 87
Hungária 145 
KiiAtymalom 34 

I Vt^ri. 296

Flankl 116
Ganz D. 3100
Ganz. vili. 170>
Kistarcsai 49,
Györffy 6i
HÓfftier 13
•iaszah 41.
Kissling —.
Kühne 455
Láng 128
L’ouk 21

Textil — 
Gyapjumoso 63, 
Szövókötö 44 
Goldberger 235 
Győri textn 34 
Juta 190 
várton 148 
■tender 70 
Fámul 8. >8 
szegedi 56 > 
Unto textil 7

Vegyipar 
Chinoin 13. 
Danioa 122 
Diana 11 
«pódium 180 
flört 98 
Hong, míltr. 181 
Keleti 52 
Klein és Fia 5. 
ilotild 47 
Szikra 51. 
Török 59 
Wander 19 
Szénkéneg — 
Labor —

Különfélék 
Bárdi 18

Boni 7.6
Brassói 48
Corvin film 8 
Dorogi 21 
Dunántúli 61 
Papíripar 38 
Felten 107»

Gy >ri oör 112 
llaugyaipar 18. 
Kábel — 
Király autó 2 5
■Werinel> 255 
Gummi 843 
Vémet m. 157 
Vasút forg. 19) 
interrexiin 27 
Star 50 
Telefon 16 < 
Turul cip5 — 
Unió színház 43 
Szolnoki 4. 
/.agy vápái f*‘ 13 
Turul Tem —

Cukorgyárak 
Décuaor 57 J
dorvát 91) 
Cukoripar 29»5 
dezögaad. 462 
Kezöhegy, 231 
atuinmer 2875

Élelailszer
Dinner 35
;iu nei-----

Traktus —
dalkeresk. 23.5 
Izalánú — 
Joean 37.
Fnspöto 28 
Tokaji 47 
Villanyi 51
Gáz és villanni.
AU. Gázizzo 19 5 
Alt. Lóg" 72o 
izzó 885 
Just izzó 2 3 
kner 102J 
Plöbns 77 5 
Vasai, vili. 87 
„ampa —

Olajmüvek
Marosi petr 125 
Olajipar 100
SSr és szosrina 
Baróti 2 9
Részv.-aör 353 
Tetnosi sö. 220 
Főváré?} lör 38 
Gíohwir t 229 
Győri r eez 
Keglevú b —
Viril.-'-- 9

olg. Köt 65) 
Krantz 56 
Pannonia a 18 
Temem «*. —
Szálloda, ay. fdrd t 
Hungária 4 0) 
<oyal 210
Égisz 40 5
Ligetsza i* 21. 
Schwartz)- 75 
Lukács 10 5

Faipar;
Mercurfa 1.6 
Cserző 25. 
Dtiuasz'i 2 
■igy. fa 
Fuaiergyá- 22. 
hittinaa-i 850 
dazai 120 
4onifa 1', 
iörösb 17- 
íronbergei 12 
„ignnm f, 45 
ditslfa 16 
Hagy,-Am. 9.
alrdö 2'3 
d. Loyd 28 
rlalomsok.; 6. 
vemzeo 570 
„lobiig 2.7
•fa uj 57J 
Kézbánya 98 
tziavoma 8) 
I’nék 55 
Nasici 2700 
V iktoria 2.5
Sabolai 68
'.entai 170
írdöbirt. —
(ÖzlekelBs; v m 
Adria 12,5 
AUautioa —
vözuti 56 5
/árosi 73
Búr 36<)
Déli vasul 71
vierter 288
„evaete 245
éiskoici 
Sova 18t
Aiiamvasut 5;0 
Tröst 177.
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APOLLO 
divatházban

Hitelképes egyének kedvező részletfizetési feltételek 
mellett vásárolhatnak. Saját érdeke mindenkinek, hogy 
a békebeli állapotoknak megfelelő választékos raktá­
runkat vételkényszer nélkül megtekintse. A Öehoi^taH 
tilalom felszabadult és ezért áruinkat közvetlen kül­
földi gyárosoktól szerezzük be, áraink 20 százalék" 

kai olcsóbbak a napiárnál.
Tájékoztató árak

Prima vászon és íifon — 20 000 koronától 1 Francia divat flanel ^efar‘ 35.000 koronától
Prima zefirek ingre— — 21.000 koronától Legfinomabb duble flanell 58 000 koronától
150 cm széles gyapjúszövet Tiszta gy< pju kötött kabát 295 000 koronától

ruhára és kabátra — 125.000 koronától 150 cm széles trikóselyem 160 000 koronától

var Paplanok állandó nagy választékban. ~mi
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APRÓHIRDETÉSEK ESS
7? ~~ I mely kmit tékebe'l minőségben kAi-hatő akésvliö

Levelezés
Flltsl özvegy úri asszony diszkrét úti 

ember barátságát keresi, ki üzletéhez 
anyagukkal hozzájárulna. A kiadóbiva- 
tubán „Lorenz* jetidére. 7873

lltelligonsebb leány szeretne megismer­
kedni diszkét nri emberrel Levee‘et 

8te eiern“ jeligéte az Egyetértés ki­
ad jóba kérek. 7858

■útit vétkezel, ha nem a Reklám Divat* 
faszban vás rolsz. Színtanná 6. 7101

Kásépkoru nri ember iimeret-égét keresi 
özvegy tifz’vise őnő házasság céljából, 
Lei eleket „Jó asszony" jeligere a Haj­
dú öidhöz. 7490

Lakás

7873

Levee‘ct

Oyégyp sdagógus tanárnő idegbeteg és 
gyönge tehetségű gyermekek okutá-át 
vállalja. Honvéd-ucca 9,’c 7861

PéBlkölcsönt adok ingatlanra vagy kézi- 
zá ogra Cim Egy -törlésnél. 7862

Chrysanthemum levágott. csokrokban is ál 
landoa . kapható. Füvészkert-u. 4. 7874

Fogtechnikus tanulónak ajánlkozik intelli­
gens fiatal ember C-met az Egyetértés 
kiad ba kérek „Fogtechnikus* jeligére.

7859
Csapó UCCa 67 Bálint J'-zaer asatalos sa­

ját készítésű keményfa és festett báto­
rokat tart raktáron. 7875

Abrosi és asztalkendő, törlő, törülköző, 
függöny, puha pelenka vászon btb jó 
minőségben jutányos *■ kapható a Mansa 
közpon-i szövőjében. Burgundia 1 ssí. 
alatt. Berszöves is válla unt. 3411

mely ÍFmit minőségben

I Grósz Nagy Ferenc
.Arany Kgyaiarvu gyógystarláriban
DE RÉCÉN (SZÍNHÁZ MELLETT)

doboz . ooo korona 
(Vi zontelídók ki dv< zményt kapnak) 
Mindenféle piperecikkek, szappanok arc 
k-émek puden-k. haj lajok. fogkr- mek, 
illatszerek kimérve legolcsóbb 
n a ni árba«- szerezhetők be.

1

Eladó hordó számra sejtt termésű Ungvári, 
kerti homoki fajbarvk Petertia-noc-i 54 
Bikfalvy B41f>

Eladó Homokke't, Kiss Aron-ncoa 12. h< 
cs ládi ház nagy kerttel. Azonnal be­
költözhető 7884

Hogy gltuavásór I 0 csó almaárusitás Hat­
van u 9. «.ere-ztep-letben. 7ggj

Egy rövid zongora, főzésre Ikalmas vas. 
ka yha eladó. Cm a kiadóban. 7841

Részletfizetésre
Paplanok 
Vásznak 
Zef ireK 
Férfi és női ingek stb.

ARANY JÁNOS-UCCA 61. SZ.
Az udvarban. Szilágyi József.

Lábravaló 
Knrionoi 
Cérnán

Lakást teljes ellátással keres gyei me'< le­
ien házaspárnál vagy magányos nőnél 
gartjon úti enber. M< gkereséseket a 
ki. dóba kerek „Csendes Otthon* jeligére 

itadoB egy szoba, konyháé lakásomat.
azornal beköltözhető. Cim Egyetértés 

kiadóban. 78’6
Piac köreiében bútorozott nagy uccai 

szoba intel igens urnák kiadó. Cim a 
Függetien-ié1, 7845

KUönbejántu bútorozott szoba két fiatal 
emberi ek kiadó Péterfia 8e. 786Ü

KliöDbejáratu bútorozott rzobát központ­
ban keterek l-re ágy neművel vagy anél- 
kü . Cim kiadóban. 7r80

Kin sutban külö bejáratú bntoroz' tt szoba 
kiadó Jó házi koszt is kapható. Hu 
nyady-ucca 18.
1 kás.

Ktlönbejáratu uccai 
vagy két egyén 
ellátás.al kiadó. 
Ugyanott egy női 39 es magasszáru fű­
tőt* cipő — nj — ekdó. 7888

H*tcl baloldali sarok 
3513 

bútorozott szoba egy 
részére esetleg te jes 
Török Bálint ucca 25.

Ajánlat
Iaht horgolást, kötést olcsón vállal, re­

mek gyapjufonalak kaphatók Szilágyi­
nál, Széchenyi 1. 3290

Kiadók • Kossuih-uccán épült bérpalotá­
ban pince üzlethelyiségek, értekezhetni 
■gy nőtt 7590

Ptttal tádobosok kaphatók különböző nagy - 
sagban. Könyvnyomda, Piac 59.

Vasisxtergályos maró és gyalumnnkákat 
jatáiyusan készít „Kultúra" irótollgyár, 
Huny dí u 1. az. 7487

•IMÓ szárán tűzifái osák Balassinál ve­
gyin. Szobcazlói-utón. Telefon 6—90. 
szám. 7757

■yllfidjÖB BOg! Bogy hálókat, ebédlőket 
t< dionymadracokat, Leneseteket és vas- 
balt rókát a le jobb, kivitelfaea és lag- 
•Ic-óbbaB vásárolhat Fenyvesi bútoráru­
házában. Ki-templomnál. 7745

„Chich* női divatszalon Szent Anná n. 22.
Lgkénjesebb Ízlést kit légit női ruhák, 
tosztümök, gyermekruhák készítésében.

6858 
Bslethelyiség főtér szájában Átadó. Cim a 

kiadóban. 7844
A1BS különböző fajokban állandóan kap­

ha • legolcsóbb napi árban Rákóczi- 
ucca 1. 7837

TeBgenc Bika kisebb nagyobb t telekben 
kaph-t a Közraktárban, a Gázgyárral 
izemben. 7848

Bésiletfiietésre pzpbnok kaphztúk. Pap.
iankirá y, Arany János-n. 61, 3404

ZiBgoráui tanitok kezdőket, haladókat.
M gy-r n'tikra is. Eötvös ucca 48. — 
Gyakoro ni is lehet. 3408

Tőkéjét legjobban gyümölcsöztél!, h* most 
alakú ó részvénytársaságban érdeke tsé- 
get vál al. Sü gői »janlat 5 mi lio ko­
ronánál teljebb „Résavénytársaság“ jel­
igére e lap kiadójába kérek. 7887 

lorbelyöxlet modern berendezéssel azon­
nal átvehető vagy a helység és a be­
rendezés külön eladó. Cim a Tisztn- 
túlinál. 788 i

Cllethelyiség a város forgalmas helyén 
azonnai átvehető. Cim a Tiszántúli ki­
ad jában 7886

BUBkÖlMÖnlkót magas terménykamatra át 
ve-' z a jelzálog bekebeiezesre kihelyez 
Agrukultura Kere-kedelu i R T. Debre­
cen, Kálvin tér 5. sz. Telefon 11—18. 
Raktár Kishegy esi ut 3 sz. 7883 

Kiadó SIÓJA nyáron lakh tó pajtával. Ér­
tekezhetni dr Kiss t. Arv. ülnöknél-— 
C&apo U. 19. 78(5

Kereslet
■unkanélköli megbízható fiatalember azon­

nali i elepésre iiodaszoigai vagy hasonló 
ál ást kei es TcCU János Meszena-u. 10.

7772
fogtechnikasb6 állást keres, Cim a kiadó­

ban
Irodai aika mazást keres okleveles tanítónő 

egy évi gyakorlattal. Cim a kiad, híva 
tatban, 7099

Rongyot, mosottat, bármely mennyiségben 
vess lapunk könyvnyomdája Piac-utca 59. 
szám.

Ólmot bármily mennyiségben vess könyv­
nyomda Piac 59.

Asitalostannlökat magas díjazással, egy 
fiatal napszámos fint és egy fiatal nap­
szám >s leányt felveszünk. Jancsó Kai 
mán és Teái asztalo.-árugyár. Bátczy u. 
3, tanítói árvaház mögött. 7467

Sséntigynökök délelőttönként felvétetnek 
Piac ucca 41 alatti szémrodában 7663

Oyégysiertárba takarításra fiatal leány vagy 
flu elvetetik. — Hatvan ucca 70, „Sas“ 
gyógyszer-ár 7701

Segédet, jó fizetéssel fölvesz Király Ist­
ván tüszerkereskedő. Degenfeld ter II. 
Csak ügyes detai ista és számo'ai tudó 
nrak írásbeli ajánlatát kárán, 7809

Biztosítók ellenében 5 milli ) koronát adok 
kölc-ön Cím kiadóban. 7797

fillethei társ 60,000,(X)> 1-val kerestetik. — 
Ajánlatok „Biztos kereset* kiadóba ké 
rek. 78-4

Varrodába házimunkáért tanuló leány kosz­
tol kap, lebe öleg vidéki Rendes tanu­
lók is felvétetnek Petertia 14. 7838

Lakótársul keres úri leányt, lehetőleg egye­
temi hallgktónőt magános fiatal úri as­
szony. Cim Egyetértésnél 7839

GépéSI-kovács, ki gyorsjírásu motorhoz is 
ért, január l-ére keresek, Szentimrey 
Imre, Uj fehértó. 3399

Helyi ügynököt, ki jól van beveztve. azon­
nali be épésre felveszek. Klein Vilmos 
festékk reskedő. Arany János-ucca 16, 
szám 10. 7881

Kisasszony magyar vagy német két na­
gyobb gyermek m>-llé felvétetik Péter 
fia 31. -veresztépület. 7879

Friss tejet keres Gazdák sütödéje Napon­
ként 40—50 literre ajánlatot kér. Bö 
8'örményi ucca 15. 7863

RogVOtelre keresek építő kockát, kis szín 
kot kéz a-att. Címeket az Egyetértéshez 
kérek 7864

Korosok négy szobás lakást, esetleg cse­
rébe adnék modern kétszobásat. Buda 
pesten. 7877

Fiatal ember raktári vagy bármilyen bi- 
za mi irodai munkát seres azonnali be­
lép -sre. Cim az Egyetértés kiadóhiv«ta- 
laban 7865

Fodrásssegéd koszt kvártéllyal azonnali be- 
lepelre felvétetik. Piac ucca 18 Udvar, 
ban 7866

Egy péket keresek társnak három millió 
koronával Cim az Egyetértésnél. 7878

Egy nagyobb kdutó leányt felveaa Mottó 
Kornél, püspöki p iota 7867

Slab,segédek kis és nagymunkás és egy 
szab tanuló felvétetik Peterfia laktanya 
Vencz-1 7868

Tanulóleányok felvé etnek Piac-ucca 19.
II em. Twlh Emma női diva terme. 7869

6 08 cséplőgatnitura jutányosán el»dó 
Arany János utca 37, 7469

3 darab pritna kövér sertés eladó Csillag 
ucca 82

At István Ut 26. és 28. sz alatti 3460 
négyszögöl gyümölcsöskert részletekben 
is eladó. Értekezni lehet Széchenyi ut 
(kert) 21. 252

Eladó Károly Ferenc József ut 42 számú 
saroktelek. Éttekezni lehet Mestei ucca 
29, Baloghnái 7589

Ej férfi télikabát eh dó Késes-utca 34. 
szám, utcai lakás.

BŐI és Lrfirnhák, két darab isméilőpbatoly 
és téli dinnye eladó. József kir. ber-eg 
ucca 61. 7810

Zongora és pianiió jókarban. e'adó. la­
kács hangsaerés-nél, Piac ucca 56.4090 

Eladó 4 es gőzcséplőgép garnitúra. TVeisz, 
Csokonai ucca 21. 7773

Ond dón, Veréb-düllőben a 7. km.-nél el­
adó 2 - 3 hold fö:d Értekezni Batthyány- 
ucoa 17. Ügyvédi iroda. 339 >

légyes Hoffher caépligamitura eladó. — 
Sr.abó László Hajdúnánás, Sugár-ticca 
1730 7791

Eladó kitűnő állapotú ruha és éjje'i szek­
rény. Kút- u 82. 7855

Toll és pehely van eladó. Miklós-ucea^ái.
szám. 7857

SsallíBgarnitura 6 darabból nagy arany- 
keretes tükörrel - igen jó állapotban 
5 millióért eladó. Cim ■ kiadóhivatal- 
bau. 3406

Eladó az Eötvös ucca 59. sz. modern ház, 
nj épület, adómentes az egész azonnal 
beköltözhető 3 szoba, egy elós>oba, 
egy pinceszoba, konyha meilókhelyi é- 
gekkel. Lakó nincs 7846

Eadó világoskék leányszoba íróasztallal, 
függönnyel. Jókai ucca 8. Értekezni d 1- 
elött 7853

Zongora és hegedű eladó. Ugyanott, fa- 
szaknaában jártas ügynök felvétetik. — 
Cim Egyotóitésnél. 7840

Eladó gázkályha, gazdálkodóknak alkalmas 
fssránka, 120 literes befalazható rézüst, 
sestákerti 6- és njbor. Koncz. Péterfia 
ucéa 3n. 4412

BOSZNBY 1irWSfl
DEBRECEN, KOSSUTH U 5.

Női és férfi fehér- 
remiiek, :: vásznak, 
asztalnemüek, pap­
lanok, ágyteritök, ha­
risnyák, kesztyűk, er­
nyők es rövidáruk

a versenyben Rét sző 
legolcsóbb árakban II

Ha vlsőrendü

Íioross szenet vagy száraz tűzi 
át vagontetelBen, vagy fe'v'gva 

hashoz szállítva akar, Iirdilh)9 U 
Mlji tt SílUiffl ÜL- 

hoz, Fürdő u 2 Telefon 10 93 
Telefon vagy levélbeii hívásra ház­

hoz megyünk.

Hehéz az élet!
Jó ruhába járni gondot ad, \lí fi 14 f 7 
olcsón beszerezni tessék
■tenni, hol kevésbé használt úri ruhák el­
adása, vétele és alkalmi ruhák kölcsönző» 
tfálHIfCB Z. SS. (Zenedével szemben).

Kiadja a Hajduföld lapvállalat

Debrecen egyedüli a!irulsztlkns alapon üllő temetkezési Intézete a

KANSZ
TEMETKEZÉSI V^LLaLATA 
Telep : Btrczi-ncca 3. szám alatt 
Iroda Bozsa-ncca 2 sz.,a „Hangyánál“

A legolcsóbban vallat mindenféle díszes és egyszerű temetést

1 Uj üzlet 1 
|Csa. Ó-u 37. 
|DIV

ROTHÍMAE1
A T AH M Ä Ä Á

Uj ü/ie f
Bnrgondla sarok

B A W
■ ........... ...........
női és férfi ruhaszövet, vá«zon, karton, kunavász, zefir, nőt, férfi és gyér 
mek harisnya és rövidáru szükségletét meglepő olcsó árban szerezheti be.

Tisztviselőknek árengedményUjüdetl Ujüziel

Eladás
A lagyerdö háta meget 8 holdas szántó­

fő d el -«Jó, Értekezni lehet Rákóocv 
UCCi 69 7588

Felelősség
író- varró- kerékpár, II Mindenféle a'katrészek raktáron I!
GRAMOFONGÉPEKET stb. SÄ

Nyomatott a Magyar Nemieti Könyv- ea Lapaiadóvaüaiat nyomdájában Dob ecou, Ke eoc loaset-ut 59.


